

Відгук-рецензія

на освітньо-професійну програму «Системний аналіз» на здобуття освітнього ступеня «бакалавр», розроблену робочою групою кафедри математичного моделювання ЧНУ імені Юрія Федьковича

Якісна підготовка фахівців зі спеціальності «Системний аналіз» з високим інтелектуальним потенціалом, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, розвинутими фаховими компетенціями набуває особливого значення в сучасних умовах.

ОПП «Системний аналіз», за якою здійснюється підготовка здобувачів на кафедрі математичного моделювання ЧНУ імені Юрія Федьковича, розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 28.07.2014 р., методичних рекомендацій МОНУ від 28.04.2017 р., а також Стандарту вищої освіти України зі спеціальності «Системний аналіз» від 13.04.2018 р.

Метою освітньо-професійної є надання студентам теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання комплексного аналізу, прогнозування, оптимізації, проектування та ухвалення рішень в складних системах різної природи на основі використання сучасних інформаційних технологій, фундаментальних і прикладних методів аналізу для розв'язування проблем у різних галузях науки, техніки, економіки.

Освітньо-професійна програма чітко структурована і містить: опис профілю програми; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Звертає на себе увагу наповнення освітньо-професійної програми сучасними дисциплінами, а саме «Технології високопродуктивних обчислень», «Математичне та комп'ютерне моделювання», «Data Mining з використанням мови Python», «Основи штучного інтелекту», сфокусованими на подальший розвиток спеціальності 124—«Системний аналіз».

Вважаю, що структура і наповнення рецензованої освітньо-професійної програми є цікавими та перспективними і вона за своїм змістом здатна забезпечити якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю № 124—Системний аналіз галузі знань № 12— Інформаційні технології та може бути рекомендована до впровадження.

Доктор фізико-математичних наук, професор,
кафедри теорії оптимальних процесів
Львівського національного університету
імені Івана Франка



Бартіш М.Я.